



女足队员爆猛料 李霄鹏绝对是个狠角色 队员不陪酒就离队

他对权力的渴望超过了任何一位主教练

2011年9月11日深夜女足从伦敦预赛上铩羽而归。“就跟乱砍滥伐破坏环境终究会招致大自然惩罚一样，违背足球规律搞足球，结果注定是要被规律惩罚。我嘛，早有准备，也习以为常。”回房后，小A(化名)一边整理行囊，一边在电话里讲述着。这一夜，是李霄鹏担任中国女足主教练的第400个夜晚，也是李霄鹏时代的句点。

对权力

李霄鹏的渴望远超其他主教练

小A脑海里对李霄鹏上任日期(2010年8月7日)有格外清晰的记忆，裹挟着浓重山东口音的“鹏普”(部分姑娘对李霄鹏式普通话的昵称)，总能给听者以平和敦厚的感觉，这和姑娘们最初对李霄鹏感觉完全一致，但仅仅一个月后，小

A就已经感觉到说“鹏普”的李导是完全不该用“平和与敦厚”来形容的。“他绝对是一个厉害角色，甚至可以说太狠了！”在小A看来，“他对权力和权威的需求与渴望，超过了我们以往所经历的任何一位国家队主教练。”

对对手

利用一颗榴莲赶走领队温莉蓉

小A用“狠角色”的措辞来形容李霄鹏，不仅仅是因为他充满对权力的渴望，而在于他更懂得用手段去实现权力。

2010年亚运会前在广东某地集训时，李霄鹏应酒店管理方提出的需求在队规里增加了一条“禁吃榴莲”，以防止榴莲怪异的味道会影响其他楼层的客人，时任副领队的温莉蓉与李霄鹏意见相左，她认为在老女足时代就有姑娘喜欢吃榴莲，实在没必要因为这点小事修改队规。不想，几天后酒店方面在女足居住的楼

层闻到了榴莲味并向李霄鹏告状，李霄鹏竟然顺势发难：“把张艳茹和于雅慧两人全部开除出队，明天就走人。”当温莉蓉以“量刑太重”为由进行劝阻时，李霄鹏却回答得斩钉截铁：“如果你不同意我开除她们俩，那明天我辞职，我走人。”

“榴莲事件”带来两个结果——队员层面，对吃榴莲的张艳茹和于雅慧共计罚款3万元；同僚层面，副领队温莉蓉被足协领导批评，权力完全被边缘化，并在随后不久离开国家队。

对队员

不陪酒就得离开国家队

随着李霄鹏获得对国家队支配的绝对权力，小A也进一步感受到了李霄鹏忠厚和外表下那颗强硬的心。“我们这些踢球的女孩子几乎没有不会喝酒的，但并不是每个女孩子都能喝大酒，像他们那些男足球队员一样。”

“酒精考验忠诚度”是中国女足队内衡量队

员是否和主教练一条心的重要指标。对于“为什么非得喝”的提问，小A的回答是：“如果教练敬酒你不喝或者你不去敬酒，那么，肯定会被认为和他不是一条心。得罪了他们，当队员的会是什么下场？谁都不是傻子。所以，只能喝。除非，你想离开国家队。”

无厘头

球员陪睡换取全勤奖

如果说“被动陪酒”还有增强团队凝聚力的理由作为托词，那么，在各地地方女足队中流传的有关国家队个别教练员和个别女足队员的绯闻，可就全无理由可讲。类似绯闻的传出，对该时代的中国女足队员间的团结也造成了巨大破坏。一次集训后评全勤奖金时，绯闻女主角之

一得奖的消息便引发了诸多球员的强烈不满，因为该女主角的训练出勤率实在算不上高，以至于球员愤愤不平地跑到小A房间里抱怨：“我敢打赌，这次咱们评的全勤奖肯定不是指白天训练，而是夜里……”

据《足球周刊》

哈曼上诉，FIFA 驳回 维持终身禁止足球活动裁决

据法新社9月16日消息，FIFA官方周四宣布前亚足联主席哈曼就其被终身禁止从事足球活动的上诉请求被驳回，一切将维持原判。

时任亚足联主席的卡塔尔人由于贿选丑闻，被国际足联道德委员会处以终身禁止参与足球活动的处罚，然而哈曼否认了所有指控。在弗朗西斯科·科斯塔的主持下，国际足联上诉委员会确认了2011年7月23日由国际足联道德委员会关于国际足联执委会成员哈曼违反国际足联守则的处罚，驳回哈曼提出的上诉请求，终身禁止其参加任何与足球有关的活动。如今哈曼上诉已失败，若他仍不满裁决，只能到瑞士洛桑的体育仲裁法庭寻求帮助。 小鱼

国足主教练租房后续 卡马乔同意为“超支”埋单

昨天，国足主教练卡马乔到中国足协就他的住房问题进行了协商。此时，足协中心主任韦迪正在成都参加国家体育总局举行的足球调研会议，在谈到卡马乔的租房问题时，韦迪说：“卡马乔的房子问题，足协完全按照合同办。他们不能一年挣400多万欧元，还提出这些要求来。”

在韦迪发言之前，卡马乔已经到足协又一次协商了自己和教练团队的住房问题。在得知中国足协在此事上的态度后，卡马乔提出愿意自掏腰包支付部分租金。中国足协原本为其提供的外交公寓的月租金约为1.5万元人民币，这意味着如果卡马乔依然坚持选择此前看中的那套豪宅，他每个月要自掏近5万元人民币交房租。不过，对于月收入超过230万元人民币的卡马乔来说，这笔钱算不上什么。 张龔

女足联赛台州赛区落幕 河南队一胜两负

全国女足联赛浙江台州赛区的比赛昨天落下帷幕，在最后一轮比赛中，河南钢铁女足未能延续胜利的势头，以0:1负于武汉队，3场比赛取得了一胜两负的战绩。

比赛在昨天下午进行，实力相当的两支队伍踢得非常胶着，河南队的一次大意造成了失球，虽然比赛中河南姑娘们也制造出了不少得分机会，但均未能把握住，最终输掉了比赛。

自己首次带领女足参加联赛，取得了一胜两负的成绩，主教练门文峰坦言对成绩并不满意。“间歇期在郑州进行了5周的强化训练，其间也和几支男足球队进行了热身，应该说训练效果还是不错的。不过训练的成果并没能体现在比赛中体现出来。事实上，我们在比赛中也创造出了很好的得分机会，但总是把握不住，这说明队员的比赛能力还有待提高。”尽管成绩不理想，但门文峰对这支队伍的前景还是很有信心的：“慢慢来吧，毕竟我接手球队时间不长，希望短期内有大的飞跃也不可能。好在目前我们这个教练班子非常团结，队员的训练热情也很高，相信队伍会逐渐取得进步的。”结束了台州赛区的比赛后，河南钢铁女足今天就将返回郑州，本月底，她们还将出征广东，参加下一阶段的比赛。 晚报首席记者 郭韬略

保级哥俩今晚火并

建业主场迎战南昌八一

这是一场“六分大战”，外加170万元连胜奖金

都是为保级苦拼 联赛初这哥俩就粘在了一起

形势明摆在那里，上一场建业取胜，而南昌则客场输球，双方的积分差距达到了4分，如果本轮在主场击败对手，建业队的领先优势将扩大到7分，在联赛还剩余6场的情况下，这么重的砝码几乎可以确保建业保级无忧，反之，如果输给对手，双方的差距缩小到了1分，建业队还将陷入到艰苦的缠斗当中。

由于开局不利，建业和南昌两队早早陷入保级泥潭，双方的第一回合交锋，两队在南昌互交白卷，“六分大战”谁也没占到便宜。不过现在建业反弹势头非常强劲，加之上一轮刚刚打破逢辽不胜的怪圈，队伍士气正盛，完全具备战胜对手的条件。

都是连续征战 双方很疲惫半斤对八两

连续比赛，让建业队最近的训练以恢复调整为主，上轮独中两元的内托在比赛结束退场时膝盖上裹着厚厚的冰袋，不由得让球迷担心他今晚能否继续出场。据了解，内托的伤是老伤，并不算特别严重，经过恢复后，“铁汉”应该还能够披挂上阵。上轮停赛的顾操本轮解禁，而上一场顶替他的李昭楠也有上佳表现。

唯一让教练组担心的是，连续的比赛对队员的体能消耗很大。不过这对双方而言也都是平等的，相对而言，南昌还处于更不利的状况。建业是连续两个主场作战，而他们则是连续征战客场。比赛将在今晚7点45分打响，连续的阴雨天终于过去，又适逢周末，这也将吸引更多球迷到现场为建业队加油。



邦弗雷雷非常渴望建业取得两连胜

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

晚报首席记者
郭韬略/文
本报记者白韬/图